
Выбрать любой вариант, записать только ответы.  Крестик- это умножить. 
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              Устный счет                                                               Устный счет             

 

Первый вариант. 
 
 

Второй вариант. 

1). Вычислить: 360:9:5х90= 1). Вычислить: 560:7:10х60= 

 
2). Какое число вычли из 75 и получили 32? 2). Какое число вычли из 86 и получили 45? 

 
3). На сколько 96 больше 32? 3). Какое число вычли из 86 и получили 45? 

 
4). Найти ¼ от 160? 4). Найти 1/6от 540. 

 
5). Какое число разделили на 3 и получили 
70? 

5). Какое число разделили на 4 и получили 80? 

 
6). Во сколько раз 160 больше 8? 6). Во сколько раз 240 больше 6? 

 
7).Найди площадь квадрата со стороной 5 
см 

7) Найди площадь прямоугольника со 
сторонами 7 см и 3 см 

8). 4дм 2мм =   мм 8). 6м 3см=   см 

 

9). Вычислить: 20+30+40-70+60= 9). Вычислить: 30+40+20-60+50= 

 
10). На какое число умножили 70 и получили 
420? 

 

10). На какое число умножили 80 и получили 
720? 

11). 1/3=9. Найти все число. 11). 1/2=7. Найти все число. 
 

12). Из какого числа вычли 48 и получили 
52? 

12). Из какого числа вычли 26 и получили 74? 

 
13). 380 уменьшить на 50. 13). 590 уменьшить на 70. 

 
 

ОТВЕТЫ:                                     

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


